
7. 1. 2013

Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Souhrn významných legislativních událostí
31.12.2012 – 6.1.2013
První přímá volba prezidenta se uskuteční v plánovaném lednovém termínu. Ústavní soud (ÚS)
nevyhověl návrhu senátora a neregistrovaného prezidentského kandidáta Tomia Okamury na odklad
hlasování. Okamura se voleb nezúčastní. Jeho stížnost, spojenou s návrhy na zrušení části právní
úpravy přímé volby, budou soudci dál zkoumat.

Prezident

1. ledna 2013

Klaus vyhlásil při příležitosti výročí vzniku ČR dílčí amnestii
Prezident republiky Václav Klaus dnes při příležitosti 20. výročí vzniku České republiky vyhlásil dílčí
amnestii. Vstoupí v platnost 2. ledna. Ti, kterých se týká a nyní jsou ve vězení, tak budou ve středu
propuštěni. Amnestie promíjí některé nevykonané nepodmíněné i podmíněné trestné činy a zastavuje
některá trestní stíhání. ČTK má text amnestie, kterou Klaus oznámil v závěru novoročního projevu, k
dispozici. Rozhodnutí prezidenta promíjí nepodmíněné tresty uložené na jeden rok a méně, s
podmínkami i některé delší. U lidí starších může jít o tresty až desetileté.

2. ledna 2013

Klaus jmenoval Bureše předsedou Vrchního soudu v Praze
Prezident Václav Klaus na Pražském hradě jmenoval bývalého ministra spravedlnosti Jaroslava
Bureše předsedou Vrchního soudu v Praze. Osmapadesátiletý Bureš byl dosud na pražském vrchním
soudu místopředsedou, jeho současný předseda Vladimír Stibořík ve funkci končí.

3. ledna 2013

Klaus navrhl na zástupce ombudsmana Veseckou a Křečka
Bývalou nejvyšší státní zástupkyni Renatu Veseckou a poslance ČSSD Stanislava Křečka navrhl
Sněmovně prezident Václav Klaus do funkce zástupce ombudsmana. Senát zatím své dva kandidáty
nenavrhl. Volba by se přitom podle dnešních informací z dolní komory měla uskutečnit do poloviny
února, kdy končí mandát nynější zástupkyni veřejného ochránce práv Jitce Seitlové.

Pozn.:

Volby se uskuteční v lednovém termínu, Ústavní soud je neodložil
4. ledna 2013 - První přímá volba prezidenta se uskuteční v plánovaném lednovém termínu. Ústavní
soud (ÚS) nevyhověl návrhu senátora a neregistrovaného prezidentského kandidáta Tomia Okamury
na odklad hlasování. Okamura se voleb nezúčastní. Jeho stížnost, spojenou s návrhy na zrušení části
právní úpravy přímé volby, budou soudci dál zkoumat. Novinářům to po dnešní uzavřené poradě
pléna oznámil generální sekretář soudu Tomáš Langášek.

ČSSZ vyhoví žádostem o pozastavení penze na den či na pár dní



4. ledna 2013 - Česká správa sociálního zabezpečení (ČSSZ) vyhoví důchodcům, kteří si včas
požádali o pozastavení výplaty penze za 1. leden či na pár dalších dní. Zda to udělali kvůli zachování
slevy na dani z příjmu, úřad zkoumat nebude. Žadatelům zašle jen rozhodnutí o tom, že jim důchod
nenáležel. Protože už ho ale za první letošní měsíc dostali, budou muset přeplatek sami poslat
zpátky. ČTK to dnes řekla mluvčí ČSSZ Jana Buraňová. Instituce se připravuje i na to, že by senioři
mohli začít své žádosti stahovat.

Zdroj: ČTK  ( Českénoviny.cz )
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